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Žádost o prodloužení termínů projektu  

Obec Libhošť, zastoupená starostou Ing. Jiřím Petrovským, Vás žádá o prodloužení termínu realizace projektu s 

názvem „Projektová dokumentace na vybudování dostupného a seniorského bydlení“ dle schválené a podepsané 

Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ze dne 5. 9. 2024 (agendové číslo smlouvy 

04375/2024/RRC), a to do 30. 6. 2027. K tomu žádáme o prodloužení všech adekvátních termínů včetně 

termínu pro doložení dokladu poskytovateli, že žádost o spolufinancování následného projektu včetně 

podpořené projektové dokumentace splnila kritéria formálních náležitostí a kritéria přijatelnosti, a to 

nejpozději do 31. 12. 2028. 

K prodloužení doby realizace projektu dochází z důvodu objektivních okolností na straně žadatele. V loňském roce 

byla připravena zadávací dokumentace na výběr projekční firmy pro zpracování projektové dokumentace na 

seniorské a dostupné bydlení v obci Libhošť. Původně byla předpokládána realizace pěti dvoudomků, které měly 

splňovat podmínky tehdy aktuálních navazujících dotačních programů pro samotnou realizaci stavby. 

V důsledku změny podmínek a možností čerpání aktuálních dotačních titulů pro tento typ projektů však bylo 

nezbytné kompletně přepracovat zadávací dokumentaci tak, aby odpovídala novým požadavkům a podmínkám 

podpory. Tato skutečnost vedla k časové prodlevě při přípravě výběrového řízení na zpracovatele projektové 

dokumentace. 

Současně se v rámci vyhlášeného výběrového řízení nepodařilo obdržet žádné nabídky, a to zejména z důvodu 

podmínky obce na termín dokončení projekčních prací, který byl vázán na původní termíny vyplývající z dotačních 

podmínek Moravskoslezského kraje. 

Z uvedených důvodů je nezbytné upravit časový harmonogram projektu, opětovně připravit a vyhlásit výběrové 

řízení za aktualizovaných podmínek a zajistit výběr vhodného zpracovatele projektové dokumentace. 

Z výše uvedených důvodů je prodloužení doby realizace projektu nezbytné k zajištění jeho řádného, hospodárného 

a transparentního dokončení v souladu s pravidly poskytovatele dotace a platnou legislativou. 

Předem děkuji za schválení žádosti. 

S pozdravem 

Ing. Jiří Petrovský 
starosta obce 
 
Rozdělovník 
- Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor, 28. října 117, 702 18 Ostrava 

Ing. Jiří 
Petrovský
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